

每分钟就有15米纸生产下线

韶能集团耒阳蔡伦抄纸项目一期开机试产。耒阳正式告别“纸都”无纸的窘境

本报讯（记者 周琪 通讯员 资一帆 袁成龙）11月5日，韶能集团耒阳蔡伦抄纸项目一期举行开机仪式，随着第一张纸的生产下线，标志着耒阳正式告别“纸都”无纸的窘境。

走进生产车间，机器繁忙运作，员工们在生产线上干劲十足，一派热火朝天的忙碌景象。据了解，平均每分钟就有15米生活用原纸从这生产下线。

耒阳作为中国四大发明之造纸术发明家蔡伦的故乡，是世界“纸文明”发源地，历史悠久，文化底蕴深厚，但一直处于“纸都”无纸的尴尬境况。为解决这一窘境，去年，耒阳市通过招商引资与广东前海集团韶能公司签订合作协议，总投资30亿元，计划在耒阳建成年产50万吨抄纸项目，全部建成后，年产值可达100亿元以上，并可提供大量的就业

岗位，真正实现蔡伦造纸文化与造纸产业深度融合，文化与产业相得益彰，且该项目不涉及制浆工艺，符合环保要求和国家产业政策。

目前，项目一期首批两条生产线已成功开机出纸，下一步，将在保障安全质量的前提下，加快后续生产线的安装调试，计划在年底前16条生产线全部开机运行，做好延链补链强链文章，打造百亿级纸产业集群。

近年来，耒阳市创造性开展“安商行动”改革，出台一系列“硬核”安商举措，全力实施“211+X”的产业布局，其中的一个“1”就是“一张纸”。该项目不仅是近30年来耒阳单体投资的最大项目，更是“211+X”产业发展战略中“一张纸”的“火车头”。项目的投产，也正式启动了该市百亿级“一张纸”产业高速列车的引擎，必将助力“五个耒阳”建设扬帆远航，进一步打响千年古县、蔡伦故里的品牌。



两条生产线成功开机出纸。 ■王皓永 摄

推进“三强一化” 建设现代化新衡阳 ——全面贯彻市第十二次党代会精神

以“四大四新”为抓手 推动商务和开放型经济高质量发展

——访市商务和粮食局党组书记、局长于德辉

■本报记者 向吟吟

“市第十二次党代会提出了推进‘三强一化’，建设现代化新衡阳，目标宏伟，发展可期，为我们的工作明确了新思路、规划了新路径、指明了新方向。”11月6日，市商务和粮食局党组书记、局长于德辉接受记者采访时表示，商务部门将聚焦“强开放”“中心化”“打造区域消费中心城市”等关键词，进一步强化使命担当，锚定新目标，细化新举措，以“四大四新”为抓手，推动我市商务和开放型经济高质量发展。

以大招商谋划新发展。要当好湘南湘西承接产业转移示范区“领头雁”，积极衔接粤港澳，对接长三角，联通京津冀，切实利用“沪洽周”“港洽周”等重大节会，创新招商方式，围绕我市14条优势产业链，有针对性地开展以建链、补链、强链为主的产业链招商活动，进一步强化使命担当，锚定新目标，细化新举措，以“四大四新”为抓手，推动我市商务和开放型经济高质量发展。

以大平台构建新格局。充分利用区位交通优势，发挥好中欧班列和湘粤非铁海联运的辐射带动作用，依托广州港、盐田港等国际大港，推进陆港型国家物流枢纽承载城市建设，打造国际物流港，加快申报航空口岸，积极对接东盟，构建多元流动、深度融合的大平台、大开放新格局。

以大流通推动新消费。以打造区域消费中心为目标，促进传统消费升级，开展“汽车博览会”“味

解难题、促和谐 为“三强一化”建设保驾护航

——访市信访局党组书记、局长刘云

■本报记者 金明达

市第十二次党代会指出，要坚持和完善共建共治共享的社会治理体系，有效防范和化解各种风险，确保社会既保持和谐稳定又充满旺盛活力。对此，市信访局党组书记、局长刘云表示，将全力响应市委号召，立足政治大局、经济大局和社会大局，坚持以人民为中心，聚焦群众权益维护和社会和谐稳定持续发力，使信访工作成为落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设的有力支撑。

以大外贸拓展新机遇。大力发展战略性新兴产业，扶持壮大富泰宏、特变电工、华菱衡钢、五矿有色等龙头企业。精心培育优质中小外贸企业做大做强，引导开拓国际市场。创新完善外贸融资担保、风险补偿体系，发展跨境电商新业态，大力推进跨境电商零售进口试点城市建设，争取跨境电商综试区申报成功。

以大平台构建新格局。充分利用区位交通优势，发挥好中欧班列和湘粤非铁海联运的辐射带动作用，依托广州港、盐田港等国际大港，推进陆港型国家物流枢纽承载城市建设，打造国际物流港，加快申报航空口岸，积极对接东盟，构建多元流动、深度融合的大平台、大开放新格局。

以解决急难愁盼问题增进民生福祉。“以领导包案为抓手，采取

一把手访谈

西园市场蔬菜 库存量超3000吨

保障在恶劣天气条件下的蔬菜供应

本报讯（记者 胡亚华）为全力做好蔬菜供应工作，有效保障全市“菜篮子”供应链需求，连日来，西园农副产品批发大市场加大了蔬菜的调运力度，抢在恶劣天气到来之前，将蔬菜调运入库，截至11月7日，“西园”市场蔬菜库存量已超过3000吨。

当日，记者走访西园农副产品批发大市场发现，不少蔬菜批发商顶风冒雨加紧装卸蔬菜，一派红火场景。黄瓜、茄子、雪豆、辣椒等蔬菜十分抢手，蔬菜种类丰富，菜多量足，价格较为平稳。“3000多吨蔬菜已调运入库，储存到位。”西园农副产品批发大市场王经理告诉记者，为了保供稳价，市场方已联络了各地的蔬菜基地，加大了产销对接，进一步拓宽进货渠道。目前蔬菜的日调运量由先前的1100吨，增大至1500吨，来自河北的大白菜、大蒜、山东的生菜、油麦菜，广西的辣椒，云南的茄子、黄瓜等新鲜蔬菜，每天源源不断大批量运入市场，白萝卜、白菜及菜心等本地蔬菜也陆续入市销售，库存蔬菜快速增长。连日来，“西园”市场蔬菜日交易量已增至1100余吨，力保在恶劣天气条件下的蔬菜供应。



11月5日，雁峰区园林绿化所组织志愿者在黄茶岭街道衡常村社区开展了“知责于心、担责于身、履责于行”主题党日活动。志愿者身穿红马甲，手持油锯、铲子、夹子等工具，或捡拾清理垃圾、杂物，或修剪树枝、补栽苗木花草。 ■记者 胡亚华 通讯员 费华军 摄

珠晖区：

45户残疾人家庭完成无障碍设施改造

百年路 启航新征程 我为群众办实事

本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣）“原本黑暗破旧的厨房，如今变得明亮干净，让我的日常生活变得更加舒适便捷。”11月5日，家住珠晖区东阳渡街道光辉村的包宗诗很是高兴，对自己的家的残疾人家庭无障碍设

施改造工程赞不绝口。

据了解，残疾人家庭无障碍改造项目，包括房屋进出门坡道改造、地面硬化、厨房改造、残疾人轮椅通道、安装座便器、扶手及发放座便椅、沐浴椅辅助器具等，充分考虑了残疾人的实际生活需求。截至10月底，珠晖区共完成改造45户。

“我们严格按照无障碍改造的实施步骤，从入户调查做起，公开公示、确定改造对象，制订改造方案和预算，签订施工合同，全程监督施工，做到了

环环相扣，设立无障碍改造档案，实行一档管理，信息采集表、工程预算单、验收单经手人个个签字。”珠晖区残联负责人表示，在实施项目过程中，区残联坚持抓基础，按照一户一方案、做到“三定”：即定人、定场地、定预算；抓特色，做到改造场地出亮色，改造家庭有新色，残疾人添喜色。

下一步，珠晖区残联将进一步开展惠残政策，不断扩大残疾人家庭无障碍改造的覆盖面，在全社会形成关心、支持无障碍环境建设的良好氛围。

开展屋场恳谈会 宣讲市党代会精神

张霞杨龙金分赴南岳衡东县，推动市党代会精神深入基层

本报讯（通讯员 谢军 陈涛 记者 刘思远）近日，市委常委、市委宣传部部长张霞，市委常委、市委政法委书记杨龙金，分赴南岳区荆田村和衡东县洣水镇仙楠村，与乡亲们共话生态保护、乡村振兴，以屋场恳谈会方式推动市第十二次党代会精神深入基层。

在荆田村文化广场，数十名村民围坐在一起，你一言我一语地说开来。张霞认真倾听群众发言，不时与大家交流互动。她强调，乡亲们要学习了解党的理论和政策，在学习中感恩、悟思想、开新局。要明思路兴发展，在产业发展上力争“一村一品”“一户一策”，做到有规划、有特点、有亮色。要守底线促和谐，守

致敬榜样！全国道德模范提名奖获得者——

黄厚瑜、邹晴载誉归来

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯（记者 金明达）11月6日下午，第八届全国道德模范提名奖获得者黄厚瑜、邹晴载誉归来。市委常委、市委宣传部部长张霞以及衡阳社会各界代表前往高铁衡阳东站迎接。

当日下午5时50分许，在掌声和鲜花簇拥中，第八届全国道德模范提名奖获得者黄厚瑜、邹晴走出高铁衡阳东站。市委宣传部、市文明办、衡阳县、雁峰区相关负责人与衡阳市“道德模范、身边好人”“衡阳群众”志愿者代表前往迎接，并献上鲜花表示祝贺。

全国道德模范是公民道德建设领

域的最高奖项。第八届全国道德模范评选表彰活动中，湖南共有10人获奖。其中，刘习明、艾爱国、黄诗燕等3人当选第八届全国道德模范，徐金娥、黄厚瑜、段意花、黄黎明、谢运良、邹晴、彭艮凤等7人获第八届全国道德模范提名奖。

“获得此项荣誉，我感到无上荣光，尤其是受到习近平总书记亲切会见，心情更是激动。”邹晴表示，感谢社会各界的关心厚爱。今后将继续照顾好妈妈，努力学习，并积极投身志愿服务活动，奉献更多的光和热。

黄厚瑜老人称，自己将再接再厉为人民服务，永远感党恩、听党话、跟党走。

据悉，本届评选表彰活动中，我市获奖人数居全省第一，创造了历届最佳成绩。

衡阳市女企业家商会换届

本报讯（记者 金灿）11月5日，衡阳市工商联女企业家商会第五届第一次会员大会在衡阳假日大酒店召开。冯青青从四届会长张艺凡手中接过“接力棒”，担任第五届会长。

近年来，市女企业家商会蓬勃发展，各项工作有声有色，扶贫帮困，捐资助学，服务企业，服务社会。商会被全国工商联女企业家商会评为2019年度优秀团体会员单位，连年被省工商联女企业家商会授予“优秀团体会员”。

解读“五制一平台”

“云调度”平台

依托现有平台进行完善，形成包括“云台账、云跟踪、云评判、云督办”等内容的重大项目调度平台，对备案监督制、承诺兑现制、规模榜单制、清单管理制度、现场观摩制的组织实施进行动态跟踪管理。市委督查室、市政府督查室、市发改委（市重点项目建设项目服务中心）、市商粮局等组织对重点项目的原因作出说明。

我的衡阳 我的奋斗 贯彻落实市第十二次党代会精神

陆健飞：

当好城乡建设的答卷人

■通讯员 唐兰荣

日前，珠晖区市场监督管理局家属楼新加装的6台电梯完成了验收，居民多年的“上楼难”问题解决了。

“目前，全区各相关部门主动下沉服务、优化审批流程、加大财政补贴，全速推进既有住宅加装电梯工作。截至10月份，已加装和正在加装电梯23台、正在报建审批6台、完成财政补贴3台、已验收正走财政补贴程序的10台。”珠晖区住建局局长陆健飞说，衡阳市第十二次党代会报告提出，要统筹推进城市更新，加快完善市政基础设施，完成城市防洪闭合达标建设，打造宜居城市、海绵城市、韧性城市和智慧城市。区住建部门当以新作风对标新要求，以新作为践行新使命。

陆健飞表示，今后一个时期，珠晖区住建部门将用担当拉开城市骨架新速度，申请加快雁城大道、双江路等主要道路建设，推进蒋酃路、酃湖大道等路网建设，实现与衡州大道、